

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

27 ОКТ 1961

г. Москва

Газета №

ПРЕМЬЕРА «БОРИСА ГОДУНОВА» В МИЛАНЕ

МИЛАН, 27. (Наш спецкорр.). Жители Милана проявляют огромный интерес к гастролям Большого театра. Печать во всех подробностях освещает малейшие детали, связанные с пребыванием советских гостей. Интерес к предстоящим спектаклям очень велик. Несколько дней назад все билеты на премьеру были проданы. На открытие гастролей приезжают любители оперного искусства из других стран.

Два дня назад в театре «Ла Скала» состоялась пресс-конференция, на которой присутствовало более 50 представителей крупнейших газет и журналов, корреспонденты радио, телевидения. Директор Большого театра М. И. Чулаки подробно рассказал о предстоящих гастролях, о репертуаре, составе исполнителей, от-

ветил на многочисленные вопросы.

Сегодня вечером театр «Ла Скала» откроет свой сезон спектаклем Большого театра «Борис Годунов».

В Милан прибыла группа советских туристов, среди которых Галина Уланова. На премьере будет присутствовать министр культуры СССР Е. А. Фурцева.